

老虎出洞以后……

伍兹昨宣布下月初正式复出,四大猜想恶搞伍兹

北京时间昨天,世界头号高尔夫球手“老虎”伍兹发表声明宣布,他将于下月初正式复出,参加高尔夫球四大满贯赛之一的美国名人赛。

去年11月27日,伍兹在奥兰多自家附近发生“离奇”车祸,随后被媒体接连曝光与十几名女子有染。去年底他正式宣布无限期休赛。此次,“老虎”重新出洞,显然吸引了全世界无数的目光,“老虎”出洞后,到底会出现什么样的场景,快报推出特别策划“老虎出洞后”,内容虚构,如有雷同,纯属巧合。

猜想一

央视破例直播

伍兹复出,无疑会夺人眼球,引发一场媒体大战。而且无数美国媒体的名记大牌们都争着要采访伍兹,不知道伍兹会给谁面子,也许奥普拉(美国著名脱口秀主持人)的机会要大一点。

听说伍兹复出,中国中央电视台也破例对本次比赛进行现场直播,而且放在了5套,以往只能在高尔夫频道才能看到高尔夫球赛的直播,央视一直重视“小球”,加上伍兹复出这么大的噱头,央视正好可以坚持“将小球进行到底”的思路,可谓一举两得。既合乎民意,又满足领导。

猜想二

艾琳代言球杆

作为伍兹的妻子,在这场“闹剧”中,艾琳始终处于弱者地位,受人同情。夫妻俩的关系到底有没有修复,连美国媒体也没有标准答案。

不过自从绯闻事件出来后,不少高尔夫球具赞助商都找到艾琳,希望她担任形象代言人。

因为美国媒体曾报道,艾琳用高尔夫球杆,打掉了老虎伍兹的两颗牙齿,据说用的是5号铁杆。

某球具供应商已推出了一套新球杆叫“艾琳”,广告语是:能打败老虎的球杆。到了美国名人赛,伍兹复出的那一天,供应商特别邀请艾琳在现场展示那根“能打败老虎的球杆”。

事后,“艾琳”牌球杆大卖,成为全球女性对付丈夫出轨的最好“武器”,美女们争相转告——“今天你用了吗?”

猜想三

球员妻子抵制

“珍惜生命,远离老虎”,这已成为女性之间的一句口头禅。鉴于老虎的“出格”表现,有不少高尔夫球员也很震惊,就连国际奥委会主席罗格都要与伍兹划清界限。

有伍兹参加的比赛,不少高尔夫球员已经决定要联合抵制,其中不乏埃尔斯、辛格、加西亚这样的大牌球星。

这样的做法,急坏了美巡赛专员芬臣,他只能做球员的工作。球员们还要求自己的妻子以及其他家庭成员远离老虎伍兹,甚至不要看他的比赛转播。

猜想四

性瘾癖医生跟随

老虎伍兹为何频频出轨?原来是有病——性瘾癖。根据《纽约每日新闻报》的报道,老虎伍兹的确诊在接受性瘾癖治疗。性瘾癖治疗的过程对于老虎伍兹来说非常辛苦,因为他必须完全禁欲,

在治疗期间不能有任何性行为。伍兹也承认,他已接受了近两个月的治疗,目前这种治疗依然需要。

参加美国名人赛,老虎的医生肯定要陪同前往,万一老虎性瘾又犯怎么办?所以无论到哪里医生都会跟随,随时对其身体进行“掌控”。有医生在,至少艾琳能暂时放心一点。 快报记者 吕远



伍兹复出对高尔夫运动来说是好事

调查

多数人支持伍兹

就在伍兹宣布美国名人赛复出后不久,某门户网站推出了一项调查统计,截至记者发稿时,共有1344人参加调查,从投票结果看,多数人支持伍兹。

有62.5%的投票者认为伍兹应该复出,“在名人赛场上找回自己,英明选择”,也有13.4%的人认为“名人赛不是最佳时机,应该有几场热身赛”,当然,也有部分网友认为“没啥事”。对于伍兹在名人赛上的名次预测,有47.8%的人认为伍兹“太久没打球,但能进前十”,有39.4%的人认为伍兹“依然神勇,将第五次披上绿夹克”,有12.8%的人认为“丑闻太放心,伍兹无法晋级”。最有意思的是最后一个题目:您认为伍兹妻子艾琳会不会去奥古斯坦看他打球?有50.6%的人认为“艾琳要支持老公,一定露面”,有31.5%的人认为“艾琳还没有原谅他,不会露面”,有17.9%的人认为“伍兹夺冠之后,艾琳才会出现”。 新闻

声音

在与高尔夫球分别了一段时间后,我觉得我已做好了在奥古斯坦开始我这个赛季的准备,大师赛是我赢得首个大满贯的地方,我非常看重这项大赛。——伍兹

像全世界众多体育爱好者一样,我们期盼看到老虎重回赛场。——伍兹赞助商吉列的一位发言人

老虎需要这项工作去重建自己的个人和职业生活。——美国名人赛主席比利·佩恩

这很好。老虎是我们这个时代最伟大的运动员之一。——NBA热火后卫韦德 快报记者 吕远

南京第五届实惠家装简装节将给您满意答案

《现代家居》联合《东方卫视》全程监督

3万元装修竟比5万元装修有档次



2010实惠简装家装节将于21日在新街口中央饭店四楼中央厅举办,本次简装节倡导简约装修、节能环保。由业内权威专家、行业代表材料专家以及著名设计师组成庞大专家团队为广大业主提供全方位服务。

3万元以下的装修如何做?大户型、跃层、别墅如何进行简装?如何花最少的钱达到最佳的效果?什么样的材料组合既经济实惠又健康环保?怎样让3万元以下的装修房屋装修得有档次?老房、二手房装修技巧,如何解决技术难题?如何在设计上创新?让客厅、餐厅灯重要部位有亮点?……这些问题都将在第五届实惠家装节上找到答案。

花最少的钱达到最佳装修效果

“在现在的经济环境下,没必要在装修上投入过多,做一些简单基础装修,等以后收入增加了再根据生活习惯的需要购买或者定制必须的家具及软装也不迟。” 乐装装饰总

经理陈礼军提醒说,装修要装得便宜而实用。虽然不少奢华的装修根据流行趋势做一些繁复的造型去制造视觉上的美,但装修做上去的东西又不能动,而且是有审美疲劳的,常年累月的在一个地方看一件东西,日子久了,也就不觉得美了。而简约装修可以通过一些精致的后期软装来制造美的感觉,这些后期软装可以根据自己的需要随意调换,让家永远保持新鲜。

陈总表示,装修的质保期一般是两年,两年后,性能最不稳定木材根据空气中的温度和湿度都会有一定的变形。因此,所有的装修选材无疑都增加了风险系数,不单单是审美疲劳,对着一个开口或变形的木柱,你会觉得美吗?而简装由于项目少,这些风险系数也要低,加之后期软装一般都不会出现太大的变化,更是真损坏了也可以随意更换,更方便、实用又经济。所以装修尽量只做基础装修,然后根据自己的生活需要做一些必要的家具,再利用后期的软装配饰去营造温馨的氛围。

简装不等于低价劣质 本次简装节杜绝低价套头

似乎每次提到装修,很多人都有一种感觉,实际装修费用总

要比预算高出不少,往往一些不正经的家装企业采用低价套头来忽悠消费者。尤其在经济危机下,南京市民花钱也缩手缩脚了,装修总是一省再省,装修公司的利润在不断减少,不少装修公司开始通过增项、加项等从中赚取利润,与此同时,简装市场需求剧增,可不少市民却因为找不到合适的简装家装公司发愁。

“您现代快报家装俱乐部吗?我家住在江宁穹窿花园,房子刚买没多久,建筑面积128平米,现在准备简单的装修给儿子结婚用,预算在两三万,你们可以帮我们推荐一家合适的家装公司吗?”丁女士告诉笔者,自己也咨询了几家装饰公司,有的设计师推荐说电视背景墙不能少,客厅的隔断必须有,卧室要贴墙纸才够档次……,这么一算,报价不知不觉中奔向6位数;也有的设计师给的装修报价缺项漏项,表面上看来装修费用不高,拿给监理一审,才知道漏了不少项目。

据了解,遇到了丁女士这种问题的业主不在少数,不少业主来电咨询有关简装方面的知识,并向笔者哭诉道,想做一个经济实惠的简装真不容易,要么装修报价太高,要么装修报价缺项、少项,实际装修下来会比预算高出不少。

报名前100户送价值200元的卫浴挂件四件套

据了解,本次简装节上,优惠活动内容精彩,前100名业主只要通过电话或短信报名就可至活动现

场免费领取价值200元的卫浴挂件四件套。所有报名业主均可获得免费上门量房、免费设计、免费出全套设计方案的机会。

活动当日签单达3万元板材免费升级EO级,签单达4万元橱柜升级外橱柜免费升级为高级烤漆系列;家居顾问坐镇现场提供审核

预算报价、验收把关工程项目、环保监测、材料环保鉴别,权威媒体提供全程监督服务。

如何让业主花最少的钱,达到最佳的效果呢?如何做去经济实惠的简装呢?快来参加南京第五届实惠家装节,不用再为找不到实惠的家装而发愁。 撰文:徐光焱

活动速递

简装实惠节特惠活动

主办:现代家居 东方卫视
协办:乐装装饰
活动时间:3月21日(周日)9:00—17:30
活动地点:新街口中央饭店四楼中央厅(大行宫家乐福旁)
(公交线路:5路、9路、25路、51路、103路至大行宫站下;
3路、4路、6路、9路、34路、71路至五总站前站下。)
活动内容:
一、疯狂免费送
《现代家居》专刊全城征集200户需要简装的业主,前100名业主免费送卫浴挂件四件套。



二、现场签约更享多重特惠
1、设计阶段不收费:免费上门量房、设计,免费出装修方案,免费预算报价;
2、全包工程造价满3万元板材免费升级EO级;
3、所有墙砖由普通砖免费升级为高档无釉砖(300X450)系列;
4、签单达4万元橱柜免费升级为高级烤漆系列。
卫浴挂件等礼品以实物为准,最终解释权归乐装装饰所有

简装报名热线: 84789085 86853530
免费设计热线: 13405831488